
Masterfix Poland Ltd 
Sp. Z.o.o. 

ul. Daleka 16 
60-124 Poznan 

Poland 
T +48 (0)61 86 66 297 
F +48 (0)61 86 65 733 
www.masterfix.com 

 
 

 
 

25 KLUCZ – ZABEZPIECZENIE 900P00626 1 

24 ZESTAW M5x35 TRZPIEŃ 900A00165 1 

23 ZESTAW STRONY Z BLOKADĄ M5x35 TRZPIEŃ 900A00164 1 

22 ZESTAW M5x23 TRZPIEŃ/NAKRĘTKA PS25 900A00129 9 

21 ZESTAW M6x34,5 TRZPIEŃ 900A00103 2 

20 ZESTAW M6x30,5 TRZPIEŃ/TULEJA PROWADZĄCA 900A00102 2 

19 ZESTAW M6x44 DYNAMICZNY PRZEDNIEJ OBUDOWY HC 900A00166 1 

18 SET M6x44 STATYCZNY PRZEDNIEJ OBUDOWY HC 900A00167 1 

17 OGNIWO KRÓTKIE (3.5) 80 900P00627 4 

16 SWORZEŃ KARBOWANY 900P00636 1 

15 OGNIWO (3.5) 80 900P00629 12 

14 OGNIWO GŁÓWNE 900P00663 4 

13 TULEJA PROWADZĄCA 900A00119 1 

12 PRZEDNIA OBUDOWA CZERWONA 900P00601 1 

11 UCHWYT MFX80 900P00600 1 

10 SPRĘŻYNA ROZPIERAKA 8.6x1.2 L40 900P00023 1 

9 ROZPIERAK SZCZĘK 900P00017 1 

8 SZCZĘKI 3 CZĘŚCIOWE 900A00035 1 

7 GŁOWICA SZCZĘK 900P00015 1 

6 PRZEDNIA GŁOWICA + NAKRĘTKA KONTRUJĄCA 900A00034 1 

5 NOSEK F 900P00022 1 

4 NOSEK E 900P00021 1 

3 NOSEK D 900P00020 1 

2 NOSEK C 900P00019 1 

1 NOSEK B 900P00018 1 

POZ. OPIS KOD MFX ILOŚĆ 


